

DOBŘÍVSKÝ

ČTVRTLETNÍK

zdarma – neprodejné

2021/4

15. prosince 2021



Vánoční přání

Přejí Vám brzké překonání tohoto těžkého období, hodně klidu, tolerance a vzájemného pochopení při přípravě nejkrásnějších svátků v roce. Bohatou nadílku a spokojenost v práci i v rodině, hodně splněných přání, a hlavně pevné zdraví.

Váš starosta



Významné životní jubileum 85 let

oslavila v listopadu 2021
paní **Hana Svobodová** z Dobřiva.
K narozeninám přejeme
pevné zdraví,
štěstí a spokojenost.

*Sbor pro občanské záležitosti
obce Dobřív,
Zdenka Pešková*

MIKULÁŠ A ČERTI V DOBŘÍVĚ A NA PAVLOVSKU

Mikulášská nadílka proběhla v sobotu 4. 12. 2021. V letošním roce neproběhla jako v minulých letech v Nohejbalovém klubu Pavlovsko. Nejprve jsme nadílku, vzhledem k epidemickým opatřením, nechtěli provádět vůbec, ale z důvodu zájmu některých rodičů, jsme se rozhodli obejít děti v domácím prostředí. Nadílka začala v 17.00 hod. v Dobřívě, kde jsme oběšli celkem 7 rodin s dětmi. Potom následoval přesun čertů a Mikuláše do Pavlovska, kde jsme provedli nadílku 12 dětem.

Nadílka sklídila velký úspěch, neboť čerti přizpůsobovali intenzitu strašení dle věku dítěte.

*Za výbor nohejbalu Pavlovsko
Šebelle Zdeněk*



OBSAH

- 1 Vánoční přání, Významná jubilea, Mikuláš a čerti
Obsah
- 2-3 Sokolské střípky
- 4-5 Okénko starosty
Provozní doba obecního úřadu 2021
- 6-8 Mladí hasiči, SDH Dobřív
- 8 Nadace Sousedé
Ledererovi
- 9 Lampiónový průvod
na Pavlovsku, Rozsvícení stromku v Pavlovsku
- 9- 11 ZŠ Strašice, Výtvarná soutěž – Fabián duch brdských lesů, ZŠ Dobřív –
Podzim v naší ZŠ
- 12 Co nám daly krásné stromy
aneb putování za zelenými obry

NA BÁBOVKU S BÁBOVKOU

Oblíbená dobřívská akce „Na Bábovku s bábovkou“ letos připadla na sobotu 6. listopadu.

V odpoledních hodinách se u Hamru sešlo 21 účastníků. Počasí na tuto roční dobu bylo příjemné a tak přímo lákalo ke společné procházce na vrchol Bábovky. Po zápisu do vrcholové knihy následovalo ochutnávání domácích bábovek a zapíjení „kapkou něčeho dobrého“.

Bábovek se sešlo 10 a jedna byla opravdu lepší než druhá. K hodnocení do vinného sklípku „U Laiblů“ jich nakonec bylo přihlášeno jen 8. I přesto bylo těžké vybrat tu nejlepší, vítěznou.

Po dlouhém, důkladném ochutnávání bylo rozhodnuto. První příčku obsadila již poněkoličkáte bábovka Oliny Vazačové. Druhé a třetí místo patřilo Bohoušovi Houškovi a Honzovi Dynybilovi.



Všichni ještě nějakou dobu poseděli, dojedli zbylé bábovky a probírali zážitky uplynulého dne.

Už teď jim vrtá hlavou, jakou bábovku upečou příště, aby byla ta opravdu nej...



ODDÍL STARŠÍCH ŽÁKŮ NÁRODNÍ HÁZENÉ

Podzimní část oblastního přeboru národní házené starších žáků byla rozdělena na dvě skupiny, protože celkový počet týmů byl 16 družstev. Mladí reprezentanti našeho oddílu byli zařazeni do východní části oblastního přeboru, kde se umístili na šestém místě z osmi týmů. Kluků je dohromady šestnáct, z toho patnáct z nich může pokračovat v soutěži starších žáků i v příští sezóně. Náš tým je s věkovým průměrem nejmladší z celé soutěže, což je s velkým počtem hráčů příslibem pro nadcházející roky. Kluky házená baví a vytvořili dobrou partu, což je základem úspěchu

každého kolektivního sportu, obzvláště v mládežnických kategoriích. Po skončení podzimní části soutěže kluci jezdí trénovat do Strašic, kde kromě házenkářských dovedností, zlepšují pohybové schopnosti, zejména sílu a obratnost.



Mgr. Jiří Monhart

MALÁ HÁZENÁ V DOBŘÍVĚ

I ty nejmladší se snaží přes zimu neztratit kontakt s míčem a trénují každý pátek v dobřívské sokolovně.





NÁRODNÍ HÁZENÁ – ŽENY + DOROSTENKY

Naše ženy z deseti utkání a dorostenky ze sedmi zápasů v podzimní části sezóny vyšly bodově naprázdno. Obě dvě družstva po dlouhé „covidové“ pauze začaly úzce spolupracovat a dle mého názoru se mladé dívky začlenily ve velmi pozitivním a přátelském

duchu. Souznění však je potřeba ještě vypilovat.

Věříme, že jaro přinese lepší výsledky a doufejme, že nás epidemická situace opět nezastaví.

Sárka Mrázková




MLADÝ FOTBAL V DOBŘÍVĚ

V mládežnických kategoriích spolupracujeme s FC Mirošov, abychom naplnili dostatečný počet hráčů. Spolupráce je na velmi dobré úrovni. Mladší i starší přípravky a mladší záci trénují v úterý na hřišti v Dobřívě a ve čtvrtek v Mirošově. Přípravky hrají zápasy turnajovým způsobem a mají střídavě úspěchy. Mladší žáky provázela velká neúčast z důvodu nemoci a zranění. Přesto v soutěži získávají důležité zkušenosti. Také nás reprezentovali na turnaji O přeborníka ČOS dne 28. 9. 2021 v Praze Troji. Turnaje se zúčastnila družstva z Blovic, Nákla, Moravan, Petrova, Bělčic a domácí Troji. Obsadili jsme sice 7. místo, ale pro většinu

to byl veliký zážitek. Ve žlutozeleném nás reprezentovali Beránek L., Bezstarosta Š., Toma M., Klíma J., Klíma V., Dolák F., Pjosa D., Krafka Š., Soukup D., Stehno R., Dinh Canh Tuan a trenér Kalvoda M. Dále trenéři Beránek T., Dolák M., Soukup R. Další turnaj pro starší přípravky byl z důvodu karanténních opatření zrušen. Velice rádi vítáme další hráče a také rodiče, kteří mají zájem pomoci v oddíle při trénincích a zajišťování zápasů. Všem příznivcům sportu, rodičům i dětem přejeme klidné vánoční svátky a hlavně pevně zdraví.

Za oddíl kopané

Milan Kalvoda




TJ SOKOL DOBŘÍV A PROJEKT KOPEMEZAFOTBAL

Náš fotbalový tým se již 3. rok aktivně zapojuje v tomto projektu, jejímž garantem je Plzeňský Prazdroj a.s. a značka Gambinus. Vznikl pro podporu fotbalových klubů působících v krajských či okresních soutěžích. V letošní sezóně se projektu účastní 1 153 týmů z celé České republiky a jeho tváří se stal vynikající fotbalista a asistent trenéra FC Viktoria Plzeň Pavel Horváth.

V sezóně 2019/20 se tým umístil na pěkném 69. místě a vyhrál klubový merchandising v podobě hrníčků, náramků, klíčenek a obrazu s logem klubu.



V dalším ročníku byl cíl jasný, atakovat 1. desítku. A to se nakonec povedlo. Tým se umístil na 7. místě a vyhrál sadu teplákových souprav značky Puma, které jsou nyní ve výrobě.

V letošní sezóně 2021/22 jsou cíle jen ty nejvyšší. Motivací je hlavní výhra v podobě zájezdu na utkání anglické Premier league či německé Bundesligy. Prozatím se držíme v 1. dvacítkě, ale je to jen poločasový výsledek. V jarní části čeká všechny plno práce k naplnění stanoveného a vysněného cíle. Já, jako administrátor, pro to udělám maximum a věřím, že kluci na hřišti odmakají 100 % k zisku co nejvíce bodů a branek. Je tu super parta, v kabině panuje dobrá nálada a to vidím jako klíč k dalším úspěchům jak na hřišti, tak i v projektu Kopemezafotbal.

OSLAVENCI TJ SOKOL DOBŘÍV

Stalo se již každoroční tradicí, že v předvánočním čase se členové výboru naší Tělocvičné jednoty setkávají se svými členy, kteří v daném roce oslaví nebo oslavili kulaté narozeniny. Bohužel v roce 2020 se tato akce neuskutečnila z důvodu epidemie nemoci Covid-19.

Proto jsme plánovali letošní posezení pro oslavence za dva roky, tedy 2020 a 2021.

Ale i tentokrát nám to nepříznivá situace ohledně epidemie překazila. Proto prosíme, vydržte, nezapomněli jsme na vás a věříme, že příští rok se už konečně

všichni společně sejdem ve větším počtu a všechna výročí zpětně oslavíme.

Přejeme vám všem především pevně zdraví, krásné prožití vánočních svátků a šťastný nový rok 2022.

Výbor TJ Sokol Dobřív



SLOVO STAROSTY

CO NÁM DAL NEBO VZAL ROK 2021

V posledním vydání našeho čtvrtletníku jsem měl přání: „Přeji nám všem klidný a přívětivější podzim a věřím, že se nebudeme muset vracet k plošným protiepidemiologickým opatřením“. Nyní se ukazuje, že jsem byl hodně optimistický.

Jaký byl uplynulý rok v naší obci? Na to nebude jednoduchá odpověď. Vstupovali jsme do něj s vírou a nadějí. Nadějí, že se postupně vrátíme do „normálu“ poučení z uplynulého sevření zákazů a omezení. Složitě to bylo pro rodiče dětí i paní učitelky z EKO mateřské školky a základní školy. Sportování bylo výrazně omezeno a sportovní areály byly prázdné. Společenský život byl zrušen, nekonal se ani jeden společenský bál. S příchodem léta se postupně situace začala zlepšovat a život se začal vracet, i když s omezeními do normálu. Děti se vrátily do lavic a sportoviště ožila. Dalo se i cestovat. Bohužel, přišel podzim a ukázal nám, že ještě není vyhráno. Je nasnadě otázka. Pochopili jsme všichni závažnost situace a udělali jsme vše proto, aby se situace z jara letošního roku neopakovala?

Přesto, se pracovní život v obci nezastavil. Úspěšně jsme dokončili avizované akce, o kterých jsem Vás informoval v minulém čísle. Pracujeme na přípravě podkladů, projektů a povolení na plánované akce v příštím roce. Důležité bude, jak se bude dařit ekonomice v celé zemi a s jakými prostředky budeme moci hospodařit. Už nyní je jasné, že musíme počítat s nárůstem cen energií, materiálů i prací a všechny projekty přepočítat. Letošní rok byl výrazně bohatší na srážky, a tak jsme měli bohatou úrodu trávy a nyní lupení ze stromů. Na přelomu roku budeme prezentovat studii na budoucí uspořádání centra obce „DOBŘÍV – NOVÉ SRDCE OBCE“. Na několika výstavních panelech před restaurací Hamrovka bude prezentace návrhu a až to situace dovolí, bude beseda k tomuto návrhu s panem architektem. Pro děti a mládež jsme zadali přípravu projektu na výstavbu PUMPTRACKOVÉ DRÁHY.

Co nám dal nebo vzal rok 2021? Ať si vyhodnotí každý sám. Z mého pohledu byl rok 2021 i přes všechna ta omezení pro obec



I. etapa místní komunikace na Pavlovsku u Pahorku



Oprava vstupního prostranství EKO mateřské školy

úspěšný. Udělali jsme další významné krůčky ke zlepšení podmínek pro spokojený život v naší obci.

Starosta obce
Jiří Ondřejíček

ČEKÁ NÁS ZIMNÍ ÚDRŽBA

Je tady zimní období a s ním pravděpodobně přijde i sníh. Bude nutné protahování místních komunikací.

Žádám Vás, aby jste svá vozidla neparkovali na místních komunikacích. Může dojít k jejich poškození při pluhování a případně neupravování místní komunikace v daném úseku. Věřím, že situaci pochopíte a veřejné komunikace necháte volně pro všechny jejich uživatele. Děkuji Vám.

Starosta obce
Jiří Ondřejíček





PROVOZNÍ DOBA OBECNÍHO ÚŘADU V DOBŘÍVĚ OD 20.–31. 12. 2021

MUDR. JANA MUSILOVÁ – PRAKTICKÉ LÉKAŘKY PRO DOSPĚLÉ

ordinační doba beze změn

pondělí: 7.00–13.30

úterý: 13.00–18.00

středa: 7.00–13.30

čtvrtek: 7.00–13.30

pátek: 7.00–12.30

KANCELÁŘ STAROSTY OBCE A KANCELÁŘE ÚČETNÍCH

otevírací doba

20.–22. 12. 2021 beze změn

27.–30. 12. 2021 beze změn

KANCELÁŘE STAROSTY OBCE A KANCELÁŘE ÚČETNÍCH

ve čtvrtek 23. 12. 2021 a v pátek 31. 12. 2021

UZAVŘENY

POŠTA PARTNER V DOBŘÍVĚ

beze změn

pondělí: 8.30–12.00 12.30–16.30

úterý: 8.30–12.00 12.30–17.30

středa: 8.30–12.00 12.30–16.30

čtvrtek: 8.30–12.00 12.30–16.30

pátek: 8.30–12.00 12.30–15.30

čtvrtek 31. 12. 2021 otevřeno pouze 8.30–12.00

POŠTA PARTNER V DOBŘÍVĚ

změna otevírací doby od 1. 1. 2022

pondělí: 8.30–12.00 12.30–16.30

úterý: 8.30–12.00 12.30–18.00

středa: 8.30–12.00 12.30–16.30

čtvrtek: 8.30–12.00 12.30–16.30

pátek: 8.30–12.00 12.30–15.00

MÍSTNÍ KNIHOVNA A VEŘEJNÝ INTERNET

beze změn

vždy v pondělí a ve středu (20. 12., 22. 12., 27. 12. a 29. 12. 2021)

v době od 16.00–17.00 otevřeno

od 3. 1. 2022 otevírací doba obecního úřadu beze změn

Děkujeme za pochopení a přejeme Vám příjemné prožití vánočních svátků
a do Nového roku hodně štěstí a hlavně pevné zdraví

SOUTĚŽIVÝ PODZIM U MLADÝCH HASIČŮ

Určitě jste zvědaví, jak se naši mladí hasiči umístili na letošních podzimních soutěžích.

11. 9. soutěž v Kamenném Újezdu – štafeta 4 × 60 m, štafeta požárních dvojic a požární útok pořádalo okresní sdružení hasičů ve spolupráci s SDH Kamenný Újezd na místním koupališti. Jelikož se soutěžilo po delší odmlce, byla soutěž pojatá spíše ve sportovním a kamarádském duchu. Rozhodčí nebyli tak přísní, občas nad nějakou chybičkou přimhouřili oko. Důležité bylo, aby si děti zasoutěžily. Za Dobřív jsme postavili jak družstvo mladších, tak i družstvo starších. Vlastně jsme družstvo mladších doplnili těmi staršími tak, aby doplnili chybějící kamarády a přítomní mladší nepřišli o soutěž. Nebylo moc času vše natrénovat, proto starší byli pro mladší velkou oporou. Mladší skončili na 2. místě z pěti a starší obsadili 6. místo z osmi družstev.

16. 10. branný závod konaný u nás v Dobřívě u Hamru. Na tuto soutěž se děti připravovaly od soutěže v Kamenném Újezdu, v prostorách za hasičskou zbrojnicí. Rovnou se rozdělili do 5členných kolektivů dle kategorií, do kterých věkově spadají. Naplánovali jsme 1 hlidku starších, 2 hlidky mladších a ještě jsme měli 3 děti navíc, které jsme chtěli doplnit dětmi z jiného sboru, aby si zasoutěžili úplně všichni. Avšak ve středu před soutěží nám začali závodníci stonat. Trochu jsme upravili hlidky a s 15 dětmi počítali se sobotním startem. V sobotu nás však čekalo další překvapení, děti nakonec dorazilo 12. Vedoucí Eliška narychlo přerozdělila děti do soutěžních hlídek, 1 závodník běžel za tým Rakové a další za tým Strašic – zde to trochu nedopadlo, do lesa nám chlapec odmítl běžet, byla to jeho první soutěž a hodně se bál, ale nakonec dětem alespoň další náš závodník pomohl zaběhnout požární dvojice. Starší hlídka nakonec obsadila průběžně 11. místo ze třinácti hlídek a mladší jsou na 6. místě z devíti hlídek. S těmito pozicemi budou bojovat o lepší umístění na jarním kole hry Plamen v květnu příštího roku.

Jelikož se soutěž konala u nás, dovolte mi pár řádek. Ač bylo hodně chladné ráno, nakonec bylo docela krásně. S marody jsme se potýkali nakonec všichni – chybělo nám pár členů v technické četě, z přihlášených 34 hlídek dorazilo o 10 hlídek méně, chyběli i rozhodčí. Po



krátké poradě a přeplánování rozhodčích disciplín, pomocných rozhodčích a po poradě s vedoucími, mohla soutěž začít. Starší běželi po 5 minutových intervalech do lesa branný závod se 6 disciplinami a mladší s přípravkou štafetu požárních dvojic. Pak se soutěžící kategorie vyměnily. Po doběhnutí si mohli vybrat plyšákovou odměnu, kterou nám věnovala jedna naše členka sboru. Děti byly nadšené! Ještě jednou děkujeme za skvělý nápad. A pak se všichni postupně rozjeli domů. Na nás už pak zbyl jen úklid trasy v lese a prostor u Hamru.

Děkují obecnímu úřadu i pracovníkům Hamru za možnost uspořádat soutěž na tomto krásném místě naší obce.

Velký dík patří maminkám Zuzce a Oli za pomoc ve stánku s občerstvením po celou dobu soutěže. Také díky celé technické četě, která od časného rána měla velice napilno. Palec nahoru patří i našim mladým hasičům a jejich vedoucí Elišce a Kačce.

Vzkaz všem našim občanům: Milí občané Dobříva i Pavlovska, dávejte o Vánocích pozor na zapálené svíčky a svícny – neodcházejte od nich, pokud je neshoufnete!!!

Přejeme krásné vánoční svátky ve zdraví a pohodě.

Jarmila Baslová



SDH DOBŘÍV

Událost č. 33

V neděli 29. 8. po 13 hod. jela naše jednotka na fotbalové hřiště u nás v obci, kde se konalo pohádkové rozloučení s prázdninami pro děti. Naše jednotka zajistila požární a zdravotní dozor na hřišti, pár členů se rozmístilo po trase a zajistili tak bezpečné přecházení přes silnice. Po návratu z akce, se naše jednotka postarala o celkovou dezinfekci naší místní školy.

Událost č. 34

Dne 31. 8. v 17:39 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach na Technickou pomoc – likvidace obtížného hmyzu u cyklostezky směr Žďár za Pavlovskem. Jednalo se o sršní hnízdo v dutině stromů. Při výjezdu na událost jsme dostali informaci, že v pondělí v odpoledních hodinách z tohoto hnízda napadli sršní paní s dítětem, kteří museli vyhledat lékařskou pomoc. Proto bylo rozhodnuto o jeho odstranění, které jsme provedli pomocí spreje.

Dne 5. 9. v odpoledních hodinách naše jednotka byla požádána starostou obce, o asistenci u kaskaderské show Richarda Mošny. Členové zajistili uzavření silnice směr Mirošov na dobu nezbytně nutnou na akci.

Dne 11. 9. se dva naši členové z výjezdové jednotky vydali do Příbrami na závod do svatohorských schodů. Jednalo se o trať dlouhou 500 metrů a celkem 289 schodů. Závod se běžel v zásahové obuvi, přilbě a s dýchacím přístrojem na zádech. Naši členové se umístili v kategorii muži na 24. místě celkem z 32 závodních dvojic s časem 6:15. Děkujeme členům za dobrou reprezentaci naší jednotky.

Dne 12. 9. Měla naše jednotka připravený výcvik od velitele jednotky, o kterém vůbec netušili. Jednalo se o požár budovy, která byla silně zakouřená pomocí dymovnice, kde se nacházeli zranění osoby uvnitř. Členové nejdříve pomohli zraněným osobám dostat se z budovy pomocí nastavovacího žebříku, další členové provedli průzkum spodní části budovy, kde byli nalezené další 2 osoby a jedna tlaková láhev. Naši figuranti měli na těle připravené zranění, které naši členové museli ošetřit.

Událost č. 35

Dne 16. 9. v 15:57 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach na Technickou pomoc likvidace obtížného hmyzu u nás v obci. Jednalo se o rodinný dům, kde vosy prošly přes zeď do místnosti, kde ohrožovaly



majitele domu. Hnízdo se nacházelo na půdě. Členové pomocí motorového vysavače hnízdo odstranili, a místo ošetřili pomocí spreje.

Dne 19. 9. Naše jednotka ve 12 hodin, uctila památku 2 dobrovolných hasičů obce Koryčany, kteří zahynuli při výjezdu, kdy došlo k výbuchu plynu.

Čest vaší památce!

Událost č. 36

Dne 20. 9. v 19:02 byl naší jednotce vyhlášen poplach na Technickou pomoc – likvidace obtížného hmyzu. Jednalo se o vosí hnízdo u rodinného domu v naší obci. Hnízdo se nacházelo v tujích, nejdříve členové použili na vyhubení sprej, potom pomocí motorové pily bylo hnízdo vyřezáno.

Událost č. 37

Dne 24. 9. v 7:18 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach na Požár průmyslové, zemědělské objekty v obci Strašice. Mělo se jednat o požár odsávání v dílně na dřevěné výrobky. Po příjezdu naší jednotky, a po dohodě s velitelem zásahu, nebylo potřeba, aby naše jednotka zasahovala.

Dnes se 2 naši členové výjezdové jednotky, v doprovodu 2 našich členů (Jiří Reindl ml., Dominik Šoufl) a člena JSDH Praha-Stodůlky (Jiří Martinů), vydali do Příbryslavi. Šlo o slavnostní předání medaile „ZA ZÁCHRANU ŽIVOTA“. Šlo o událost, která se nám stala minulý rok v říjnu přímo na hasičské zbrojnici, kde jeden člen dostal infarkt. Díky první pomoci členů jednotky je dnes stále mezi

námi. Ocenění převzal velitel jednotky Michal Švejda a náš nový strojník jednotky Jozef Pavlik (minulý týden úspěšně absolvoval kurz na strojníka, my moc gratulujeme). Jsme hrdí, že máme takové lidi v naší jednotce.

Dne 2. 10. se část členů naší jednotky vydalo do Volyně na závody Volyňský Fireman. Jde o závod, kdy závodník má na sobě zásahovou přilbu, dýchací přístroj, zásahovou obuv a kabát (váha výstroje je 15 kg). Poté na trati musí splnit překážky. Kategorie ženy – Sabina Lisá 9. místo z 10 závodníků. Kategorie veterán – Jiří Reindl ml. 8. místo z 10 závodníků. Kategorie muži – Michal Švejda 13. místo z 26 soutěžících. Děkujeme členům za skvělou reprezentaci našeho Sboru a jednotky.

Událost č. 38

Dne 21. 10. měla naše jednotka velmi napilno, naplnila se předpověď počasí na silný vítr, který zasáhl i naše území a naše jednotka vyjžděla celkem k 5 mimořádným událostem.

Událost č. 38

V 10:45 hod. byl vyhlášen poplach na Technickou pomoc – odstranění stromu, jednalo se o komunikaci směr Hůrky, kdy naše jednotka strom odstranila.

Událost č. 39

V 11:36 hod. vyhlášen poplach na Technickou pomoc – odstranění stromu opět směr Hůrky. Po příjezdu na místo byla situace už velmi nebezpečná pro zasahující hasiče, a tak bylo rozhodnuto o dočasné uzavření komunikace.

Událost č. 40

Ve 13:01 hod. vyhlášen poplach na Technickou pomoc – odstranění nebezpečných stavů. Mělo se jednat o sloup elektrického vedení přes cestu. Nakonec se ukázalo, že se jedná o událost směr Strašice, a na místě zasahovala jednotka ze Strašic.

Událost č. 41

Ve 13:44 hod. byl vyhlášen poplach na Technickou pomoc – odstranění stromu. Jednalo se o spadlý strom u místní mateřské školy, kde strom spadl na kabel elektrické energie. Členové pomocí motorové pily strom odstranili a kabel uvolnili.

Událost č. 42

V 15:46 hod. byl vyhlášen poplach na Technickou pomoc – odstranění stromu směr Hůrky. Po zlepšení povětrnostních podmínek, vyjela naše jednotka

